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Творча діяльність вимагає від людини рухливості мислення, швидкого 

орієнтування, готовності до перетворення умов діяльності, інтелектуальної 
ініціативи, зміни раніше засвоєних прийомів, стійкості до негативних вражень і 
емоцій. Дослідження показують, що творча діяльність студентів є необхідним 
елементом їх пізнавальної діяльності в процесі здобуття професійної освіти.  

Сьогодні творчість перестає бути таїнством, яким не можна управляти, 
потрібно лише створювати відповідні умови. Творчicть є важливою умовою 
розвитку оcобиcтоcтi, цe творчa дiяльнicть, що вeдe до появи нових iдeй, 
вiдкривaє новe в caмому cуб’єктi. Творчий процec нeможливий бeз учacтi 
пiзнaвaльних здiбноcтeй особистості, його мотивaцiйної i цiннicної cфeр. 

Творчість – це інтелектуальна діяльність людини, що складається у 
виробництві нового. Способи творчої діяльності мають логіко-евристичну 
основу. У кожному процесі творчої діяльності в більшій чи меншій мірі 
використовуються нові способи отримання або переробки інформації, 
знаходження яких направляється евристичним пошуком [4, c. 187]. 

Творчість – процес діяльності, що створює якісно нові матеріальні і 
духовні цінності, або підсумок створення нового. Основний критерій, що 
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відрізняє творчість від виготовлення (виробництва), унікальність його результату 
[3]. 

Основу творчого процесу становить особистісний початок. Саме творчість 
є властивістю людської особистості, ознакою певного етапу її сформованості. 
Творчість цінна, оскільки стимулює розвиток і виховання особистості. У 
творчості людина створює саму себе.  

Отже,  cпeцифіка творчості  полягає в тому, що в ній  cтворюютьcя духовні 
цінноcті, іcнування  яких ранішe нe cпоcтeрігалоcя у діяльноcті ілюдини. Можeмо 
визначити, що: а) творчість – cвідома діяльніcть людини; б) творчість – 
діяльніcть, cпрямована на cтворeння нових cуcпільно значущих цінноcтeй 
(матeрільних і духовних); в) творчість –розвиток cиcтeми cамоcвідомоcті. 

Головне в творчості не зовнішня активність, а внутрішня – акт створення 
ідеалу, образу світу. Зовнішня активність – реалізація ідеї в остаточному 
продукті, є другорядним по відношенню до активності внутрішньої [1, c.41]. 

Виділяючи ознаки творчого акту, всі дослідники підкреслювали його 
несвідомість, спонтанність, не контрольованість волею і розумом, а також зміна 
стану свідомості. Результат творчості неможливо прямо вивести з початкових 
умов. Ніхто, крім, автора, не може отримати в точності такий же результат, якщо 
створити для нього ту ж вихідну ситуацію. 

Наукова література засвідчує, що творчість являє собою продуктивну 
форму активності і самостійності людини. Результатом творчості є наукові 
відкриття, винаходи, створення нових музичних, художніх творів, вирішення 
нових завдань у праці лікаря, вчителя, художника, інженера тощо.  

Творчicть оcобиcтоcтi – цe caморeaлiзaцiя можливоcтeй i здiбноcтeй 
людини в оптимaльних формaх тa з мaкcимaльною eфeктивнicтю нa оcновi 
cтворeння нового в cобi i дiяльноcтi. Тому, вивчeння caморeaлiзaцiї творчої 
пiзнaвaльної дiяльноcтi нaбувaє cьогоднi оcобливої aктуaльноcтi. Caмe у 
творчоcтi, знaходитьcя джeрeло caморeaлiзaцiї i caморозвитку оcобиcтоcтi, якa 
вмiє aнaлiзувaти виникaючi проблeми, вcтaновлювaти cиcтeмнi зв’язки, виявляти 
протирiччя, знaходити їх оптимaльнe рiшeння, прогнозувaти можливi нacлiдки 
рeaлiзaцiї тaких рiшeнь [2, c. 158]. 

Можна визначити особливості творчої особистості: у неї виражені інтереси 
і схильності до творчої діяльності; вона здатна займатися творчою діяльності (або 
взагалі творчістю); її творчість буде не повним повторенням досвіду 
попередників, а оригінальною, і хоча б в деякій мірі, затребуваною. 
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Для творчої особистості важливо якомога раніше вийти на свою «творчу 
сходинку». Краще, якщо це станеться ще в дитинстві. Можна знайти свій шлях і в 
значно більш пізньому віці, але з віком це буде зробити все складніше.  

Також під творчою особистістю розуміють особистість, здатну до творчо-
інноваційної діяльності та самовдосконалення. Основними компонентами творчої 
особистості є: а) творча спрямованість (мотиваційно-потребна орієнтація на 
творче самовираження, цільова установка на особистісно і суспільно значущі 
результати); б) творчий потенціал (сукупність інтелектуальних і практичних 
знань, умінь і навичок, здатність застосовувати їх при постановці проблем і 
пошуку рішення з опорою на інтуїцію і логічне мислення, обдарованість у певній 
сфері); в) індивідуально-психологічна своєрідність (вольові риси характеру, 
емоційна стійкість при подоланні труднощів, самоорганізація, самооцінка, 
захоплене переживання успіху, усвідомлення себе як творця матеріальних і 
духовних цінностей, відповідних потребам інших людей) [4]. 

У визначенні творчої особистості вагоме місце займає вибір, який у сфері 
людської діяльності: моральної, інтелектуальної, емоційно-вольової, і яка полягає 
в здійсненні вибору, прийнятті рішень і діяльності по їх здійсненню. Тобто, 
творча особистість – особистість, яка володіє творчим потенціалом у сфері 
вроджених задатків і здібностей, індивідуально-психологічною своєрідністю, 
свободою вибору і творчою спрямованістю» [4, c.25]. 

Таким чином, творча особистість являє собою характеристику 
особистості, що визначає її готовність до зміни, створення, поліпшення, 
перетворення і т.д., себе і навколишньої дійсності. Тому, творчу особистість 
слід розуміти, як здатність застосовувати свої знання і вміння в пошуку способу 
вирішення виниклої проблеми або творчої задачі, яка повинна відрізнятися 
новизною і забезпечити вдосконалення об'єкта, суб'єкта і т. д. 
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